

# 莱山区第三实验小学 2021-2022 学年体育工 作自评报告

学校基本情况：莱山区第三实验小学，专职体育教师 2 人，兼职体育教师 2 人，室外篮球场 3 块，室内篮球场 1 块，排球场 2 个，足球场 1 个，跑道为 300 米，乒乓球台 2 个，体育器材室室内室外各一个，足球 100 个，篮球 100 个，乒乓球 100 个，羽毛球拍 10 个，各类航模器材若干，跳高架 2 个，一块跳远场地，一块铅球场地等，多年来学校一直坚持“文明精神，野蛮体魄”的教育理念，认真落实体育工作条例，大力开展足球、篮球体育运动，坚持每天一操一活动，确保学生每天的课外活动时间。

1. 在组织管理方面：学校成立体育工作小组，小组成员为张传刚、杨祯江、杨柏清、李伟，张传刚任体育组组长，学校按照国家课程标准设置体育课时，落实了体育课保质保量的课堂，制定了大课间特色活动方案，组织实施定期检查。

2. 在教育教学方面：学校严格按照国家课程标准设置，1 年级每周 4 课时，2-5 年级每周 3 课时，制定了足球、篮球训练体育运动方案，要求各班认真执行实施，开展各色的体育活动，定期对学生进行体育安全教育。

学校体育活动开展情况：学校上学期训练篮球操为主，足球训练和篮球训练紧跟其后，下学期主要培养学生养成运动的习惯。大课间做 TABATA 健身操和浪漫樱花舞蹈，学校在暑假期间

组织了烟台市航模比赛，学校体育社团开展的项目有篮球、足球、韵律操。